	10.04.2018г. Классная работа
	Решение прямоугольных треугольников.

	№47

[image: image1.emf]
	[image: image2.emf]
[image: image3.emf]
[image: image4.emf]
[image: image5.emf]

	[image: image6.emf][image: image7.emf]
[image: image8.emf]
[image: image9.emf]
[image: image10.emf]
	

	СМОГ-У «Прямоугольный треугольник-1».

СМОГ-У «Прямоугольный треугольник-2» 

СМОГ-У «Прямоугольный треугольник-3» .

Вариант № 1.

Вариант № 1.

Вариант № 1.

1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image11.png]90"



, CH  — высота, [image: image12.png]


, [image: image13.png]AH =3V 11



. Найдите [image: image14.png]cosB



.

1. В ΔABC <C=[image: image15.png]90"



, [image: image16.png]


, [image: image17.png]AC = 10V3



. Найдите [image: image18.png]sinA



. 

1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image19.png]90"



, [image: image20.png]tgA



, [image: image21.png]


. Найдите AB.

2. В треугольнике ABC угол C равен [image: image22.png]90"



, CH  — высота, [image: image23.png]


, [image: image24.png]BH — 3?21



. Найдите [image: image25.png]sinA



.

2. В ΔABC <C=[image: image26.png]90"



, [image: image27.png]


, [image: image28.png]


. Найдите [image: image29.png]cosA



. 

2. В треугольнике ABC угол C равен [image: image30.png]90"



, 
[image: image31.wmf]13

5

=

SinA

, АВ=13. Найдите AC. 

3. В треугольнике ABC угол C равен [image: image32.png]90"



, CH  — высота, [image: image33.png]


, [image: image34.png]cosA =~



. Найдите AH.

3. В ΔABC <C=[image: image35.png]90"



, АВ =143, АС=55. Найдите 
[image: image36.wmf]A

tg

.

3. В треугольнике ABC угол C равен [image: image37.png]90"



, [image: image38.png]


, [image: image39.png]


. Найдите BC.

4. В треугольнике ABC угол C равен [image: image40.png]90"



, CH  — высота, [image: image41.png]


, [image: image42.png]sind =



. Найдите BH.

4. В ΔABC <C=[image: image43.png]90"



, 
[image: image44.wmf]5

3

=

A

Sin

, АС=4. Найдите АВ.

4. В треугольнике ABC угол C равен [image: image45.png]90"



, [image: image46.png]


, [image: image47.png]cosB = -
5



. Найдите AC. 

5. В треугольнике ABC угол C равен [image: image48.png]90"



, CH  — высота, [image: image49.png]


, [image: image50.png]|A*l
gA =3



. Найдите BH.
5. В ΔABC <C=[image: image51.png]90"



, 
[image: image52.wmf]5

4

=
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Sin

, АС=8. Найдите ВС.

5. В треугольнике ABC угол C равен [image: image53.png]90"



, [image: image54.png]cosA =

[



. Найдите [image: image55.png]tgA



.

6. В ΔABC <C=[image: image56.png]90"



, 
[image: image57.wmf]3
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Cos

, ВС=6. Найдите АВ.

6. В треугольнике ABC угол C равен [image: image58.png]90"



, [image: image59.png]7
[ryp—



. Найдите [image: image60.png]sinA



.
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Основные задачи : «Соотношение сторон и углов прямоугольного треугольника» [image: image118.emf]АВ
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                                                                                         В прямоугольном треугольнике АВС угол С - прямой
	Найдите 
[image: image64.wmf]A
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, если известно:

1. 
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                            2.  
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3. 
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                               4. 
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5. АВ = 50, ВС =30.                       6. АВ = 10, ВС =
[image: image69.wmf]11

3

.

7. АС = 9, ВС = 
[image: image70.wmf]19

.                  8. АС = 21, ВС = 
[image: image71.wmf]51
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.

	Найдите
[image: image72.wmf]A
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, если известно:

1. 
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5. АВ = 20, АС =
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7. АС = 
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	Найдите АС, если известно:

1. 
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	Найдите АВ, если известно:
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	Найдите
[image: image107.wmf]tgA

, если известно:

1. АВ = 15, АС = 12.                     2. АВ = 100, АС = 80

3. АС = 2, ВС = 1.                         4. АС = 12, ВС = 9
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	Найдите ВС, если известно:

1. 
[image: image112.wmf]41

41

5

sin

=

A

,  АС = 2       2. 
[image: image113.wmf]61

61

6

sin

=

A

,  АС = 4.

3. 
[image: image114.wmf]10

10

cos

=

A

, АС = 5           3. 
[image: image115.wmf]109

109

3

cos

=

A

, АС = 1,5

4. 
[image: image116.wmf]3

3

=

tgA

,  АВ = 22              5. 
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	Коль не знаешь правил – «минус»,

Если «О», то будет синус,

 (прОтиволежащий катет к гипотенузе)

Если «И», то косинус,

 (прИлежащий катет к гипотенузе)

Если знаешь – тебе плюс!
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Значение косинуса
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